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A pécsi kisvízfolyások az elmúlt évtizedekben a karbantartási munkák
elmaradása miatt jelentősen feltöltődtek, nagymértékben benőtte őket a
növényzet. A vízfolyások a leszűkült keresztmetszet miatt nagy esőzések
idején gyorsan megtelnek, s nem egyszer kiöntenek.

Társaságunk ez évi tervei között szerepel Pécs kritikus belterületi
vízfolyásszakaszainak mederrendezése, lehetővé téve ezzel a csapadékvíz
szabad elfolyását. A munkálatok első ütemében a kritikus szakaszokon a
medret benőtt növényzetet eltávolítjuk, kivágásra kerülnek a vízfolyást
akadályozó fák, bozótok, cserjék. Mindezt természetesen az élőhely és az
épített környezet sajátosságainak figyelembevételével, a vízgazdálkodási
szempontból szükséges mértékben végezzük el.

A vízfolyások környezetében a parti sávon - azaz a partvonaltól számított
3-3 méteres területen -, a szükséges karbantartási feladatok ellátása
érdekében csak füvesíteni lehet, amelyet a Pécs MJV Önkormányzata
Közgyűlésének Építési Szabályzata is rögzít. Sajnos az évtizedek során a
vízfolyás menti területek beépültek, illetve a mederben és a környezetében
fás növénytársulások alakultak ki, így teljesen eltűnt sok helyen ez a parti
sáv. A kimosódások miatt elvándorolt a vízfolyások nyomvonala, gyakran
magáningatlanokon halad keresztül, ezért karbantartásuk nehézkes, vagy
nem megoldható. Emellett a folyamatosan ismétlődő illegális
hulladéklerakás miatt számos helyen a felhalmozódott szemét eltorlaszolja a
medret, mögötte felgyülemlik a víz - erre a legtöbb eseten csak az 
elöntések  okozta károk bejelentése kapcsán derül fény. A kártétel elleni
védelemmel és védekezéssel, illetőleg a fenntartással járó szakfeladatok
ellátásához elengedhetetlenül szükséges a vízfolyásmederben lévő fák
kivágása, a parti sáv környezetének rendezése, és az elfolyási akadályok
megszüntetése.

A felszíni vízelvezető rendszereink védelme, a vizek szabad elfolyásának
lehetővé tétele mindannyiunk közös érdeke, ezért kérjük a Tisztelt Lakosság
megértését és együttműködését a szakfeladatok ellátása során! Köszönjük!
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BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási Kft.
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